
  

                                     

 

 

 

 občasník obcí Střelské Hoštice, Kozlov, Střelskohoštická Lhota a Sedlo                               1/2026 

 

13.03.2026 19,30  Divadelní komedie - Inzerát 

22.03.2026 14°°   Velikonoční aranžování 

28.03.2026  Ples SDH Kozlov – zahraje Scéna 

20.04.2026 14°°  Posezení seniorů u kafíčka 

30.04.2026  Pálení čarodějnic 

30.05.2026  Dětský den + Oslavy 20. výročí otevření muzea 

12. - 13.06.2026  Oslavy ZŠ a MŠ 

19.06.2026  Kabát revival 
 

 

Milí hoštičtí, 

sluníčko už krásně hřeje a nálada šplhá v přímé úměrnosti se rtutí na teploměru.  

S dětmi ve škole netrpělivě sledujeme mohutné hnízdo nad prodejnou a těšíme se, až 

budeme pozorovat klapání čapích zobáků. Očekáváme přílet našeho čápa. Copak asi 

vidí a zažívá na tak dlouhé cestě? 

Podle ornitologických stránek už většina čápů ze západních Čech nelítá až do Afriky, 

ale tráví zimu na skládkách na Pyrenejském poloostrově, kde nacházejí dostatek 

potravy. Čáp patří mezi velké ptáky a dlouhý let je pro ně energicky náročný, proto 

létá převážně nad pevninou, od které se odráží teplý vzduch, který čápi využívají 

k plachtění. Pokud je právě deštivé počasí, čápi přistávají a doplňují energii na další 

cestu. Drobnější ptáci – pěvci překonávají vzdálenost mezi hnízdištěm a zimovištěm ve dne i v noci 

ve velkých hejnech, které pro ně znamenají větší bezpečí. Většina ptáků migruje ze severní 

polokoule, kde hnízdí, na jih, kde přezimuje, někteří pak z východu na západ. Nikdy však nelétají 

z jihu na sever. Důsledkem oteplování planety a rozrůstání měst (zde je mírnější klima) některé 

druhy, které dříve migrovali, zde dokážou přezimovat. Typickým příkladem je kos, rehek či pěnice 

černohlavá.  Kvůli hladu – tedy nedostatku potravy migrují nejen ptáci, ale i celá řada živočichů, 

jako jsou například kytovci, mexický motýl (Danaus plexipus), afričtí pakoně či netopýři. 

Bez ptačího zpěvu stejně jako bez sněženek a petrklíčů by nebylo jaro. Chovejte se prosím 

k domovu všech zvířátek a rostlin zodpovědně, aby jich neubývalo. Všem přeji krásné prosluněné 

jaro a Velikonoce. Užívejte si pohybu na čerstvém vzduchu a neztrácejte dobrou náladu. 

 

Střelskohoštický 
zpravodaj



PŘIPRAVOVANÉ  AKCE V ROCE 2026 

Podané žádosti v rámci 

dotačních programů Jihočeského kraje pro poskytování příspěvků na rok 2026 : 

/investiční a neinvestiční dotace/ 

➢ Dotační program: Neinvestiční dotace pro JSDH obcí JČK 2026 

Na projekt s názvem:  

„Oprava hasičské zásahové cisterny, nákup vybavení a věcných prostředků pro JSDHO 

Střelské Hoštice, kategorie JPO III“ 

Předmětem projektu je nákup a výměna brzdového ventilu provozní brzdy zásahového vozidla 

Renault Midlum – SPZ 1C29547, - (důvodem je netěsnost a tím pádem únik vzduchu), pro zajištění 

provozuschopnosti zásahového cisternového vozu a výměna poškozených zpětných zrcátek. Dále 

nákup kompletního zásahového obleku pro nového člena zásahové jednotky, nákup tří nových přileb 

včetně nátylníku, bočního držáku svítilny a svítilny od f. Dräger, žáruvzdorné kukly NOMEX, 

ochranné přilby pro práci s motorovou pilou jako náhradu za starou již opotřebovanou, suchého 

obleku AGAMA pro případ záchranářských prací a trhacího teleskopického háku FIREMAN-T, který 

je určený k vyprošťování předmětů z hořících nebo zaplavených objektů, ke strhávání konstrukcí 

hrozících zřícením, k odtahování hořících předmětů, odtahování ledových ker apod., který zásahové 

jednotce chybí ve výbavě. 

Základní údaje o předpokládaných nákladech na projekt: 

- celkové předpokládané náklady na realizaci projektu        –        157 690,- Kč včetně DPH 

- předpokládaná výše dotace                                                  –        110 380,- Kč včetně DPH 

- předpokládaná výše vlastního podílu obce                          –          47 310,- Kč včetně DPH  

➢ Dotační program: Podpora práce s dětmi a mládeží (mimo oblast sportu) 

Na projekt s názvem:  

„Pořízení hrnčířského kruhu, výtvarných a keramických potřeb pro výrobní dílničku v Sedle“ 

Hlavní myšlenkou projektu je podpořit další rozvoj dětí a mládeže v obci Střelské Hoštice v rámci již 

dobře fungující tvořivé dílničky v místní části Sedlo. Záměrem je naučit děti a mladé lidi rozumně 

využívat volný čas tak, aby byl racionálně a smysluplně využit. Obec Střelské Hoštice poskytuje 

bezplatně pro tyto aktivity prostory společenské místnosti v budově OÚ v místní části Sedlo č.p.31. 

Výsledky jejich práce jsou zveřejněny na webových stránkách obce www.strelskehostice.cz v sekci 

fotogalerie Sedlo. Pravidelně se organizuje tzv. „Tvořivá dílnička“ v Sedle 1 – 2 x měsíčně. Náměty 

pro tvoření jsou čerpány z českých zvyků a tradic oslavovaných v průběhu roku. Záměrem projektu 

je pořízení hrnčířského kruhu s el. pohonem, regulací rychlostí a možností změny směru otáčení 

točny. Hrnčířský kruh - model OC-20 je vhodný pro amatérskou a profesionální výrobu keramiky, 

při použití doma, v keramické dílně, na kurzech keramiky, nebo ve školním keramickém kroužku. 

Dále je záměrem nákup spotřebního materiálu - keramické hlíny, glazur, formy, skleněné drtě, štětce, 

tavné pistole, náplně do tavných pistolí a další pomůcky. Přínosem by měla být podpora rozvoje 

kreativity, dětské práce a celkový rozvoj osobnosti dítěte a tím dále zaujmout co nejvíce dětí z 

blízkého okolí. 



Základní údaje o předpokládaných nákladech na projekt: 

- celkové předpokládané náklady na realizaci projektu        –         41 743,- Kč včetně DPH 

- předpokládaná výše dotace (100 %)                                   –         41 743,- Kč včetně DPH 

➢ Dotační program: Podpora sportovní infrastruktury 

 

Na projekt s názvem:  

„Obnova a pořízení nového vybavení malé tělocvičny tělovýchovnými prvky, sportovním 

povrchem a akumulačními kamny“ 

Malá tělocvična je místnost navazující na velkou tělocvičnu a šatnu v místním objektu zámku č.p. 1 

na p.č. st. 30/1 v k.ú. Střelské Hoštice. Malá tělocvična není v současné době využívána a proto vznikl 

záměr tyto prostory zkvalitnit, obnovit a vybavit novým tělovýchovným nářadím. V prvé řadě je 

navržena výměna podlahové krytiny lina a koberce za sportovní podlahu Gelflor fitness puzzle - 

(materiál - drcená pryž s kvalitním PU pojivem slisovaná do tvaru puzzlí), výměna starých aku. 

kamen za nová aku. kamna M40AK- s příkonem 4 kWh, dále pořízení šplhové konstrukce 1 x šplh. 

tyč 1x šplh provaz, desky na košíkovou 120 cm x 80 cm s košem, síťkou a konstrukcí a hlavně 3 ks 

žebřin gymnastických o rozměrech 300 cm x 100 cm. Tím dojde ke zkvalitnění a rozšíření 

tělovýchovných aktivit, které v obci chybí, jak pro výuku TV pro žáky ZŠ a MŠ tak i pro sportující 

veřejnost. 

Základní údaje o předpokládaných nákladech na projekt: 

- celkové předpokládané náklady na realizaci projektu        –        119 090,- Kč včetně DPH 

- předpokládaná výše dotace                                                 –          59 545,- Kč včetně DPH 

- předpokládaná výše vlastního podílu obce                         –          59 545,- Kč včetně DPH 

➢ Dotační program: „Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2026“ 

Podprogram: „Program obnovy venkova“ 

Na projekt s názvem:  „Oprava fasády společenského objektu SEDLO č.p. 31“ 

Předmětem žádosti je odizolování proti vlhkosti a oprava fasády objektu č.p. 31 na p.č.st. 14 v místní 

části Sedlo obce Střelské Hoštice. Tento objekt občanské vybavenosti slouží jako společenská obecní 

místnost pro zajišťování veřejné správy - konají se v něm volby a slouží také jako zázemí pro místní 

obyvatele pro společenské akce a jednání. Objekt není odizolovaný proti zemní vlhkosti a proto 

vzlínající vlhkost po stěně soklu až na omítku způsobuje, že se omítky odfukují a opadávají. Je nutné 

zbavit budovu vlhkosti a opravit vnější omítky a tak bude provedeno: 

• odstranění soklu v celém rozsahu až na základ zdiva a odstranění poškozených omítek a 

oškrábání nátěru 

• odkopání objektu, položení drenážního potrubí a geotextilie, instalace nopové fólie a zasypání 

rýhy štěrkem 

• udělání roštu a instalace odvětrávaného soklu - cetrisovou cementotřískovou deskou + 

instalace soklové lišty 

• oprava omítek a nový nátěr fasády v celém rozsahu 

 



Základní údaje o předpokládaných nákladech na projekt: 

- celkové předpokládané náklady na realizaci projektu       –        504 281,- Kč včetně DPH 

- předpokládaná výše dotace                                                –        300 000,- Kč včetně DPH 

- předpokládaná výše vlastního podílu obce                        –        204 281,- Kč včetně DPH 

 

Probíhající stavební akce, která byla podpořena z dotačního programu Jihočeského kraje pro 

rok 2025 

➢ Dotační program:  „Podpora výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury“ 

Projekt s názvem:  

„Výstavba kanalizace vč. čerpací šachty, obnova vodovodu – Špagátnice a dodatečné okruhování 

2 vodovodů Střelské Hoštice“ 

Právě probíhá výstavba nové gravitační splaškové kanalizace, která bude sloužit pro odvodnění 

splaškových vod z dosud neodvodněných objektů stávající zástavby ve Špagátnici. Gravitační 

kanalizace bude vybudována ve zpevněné ploše místní komunikace se zakončením v podzemním 

objektu betonové přečerpávací šachty, umístěné na pozemku parc.č. 443/1. Pomocí dvojice kalových 

čerpadel bude zachycená odpadní voda přečerpávána do koncové revizní šachty výše uložené 

stávající gravitační kanalizace, která se vyskytuje u objektu č.p. 93 Za tímto účelem bude v souběhu 

s potrubím nové gravitační kanalizace do výkopu přiloženo potrubí výtlaku kalových čerpadel. 

V rozsahu stavby kanalizace bude také provedena materiálová obnova stávajícího veřejného 

vodovodu. Na základě požadavku provozovatele f. ČEVAK a.s. bude součástí projektu také 

dodatečné okruhování rozvodu stávajícího vodovodu pro jeho lepší obslužnost. Zhotovitelem se stala 

na základě vyhodnocení výběrového řízení  f. VAK SERVIS s.r.o. Klatovy.  

Základní údaje o předpokládaných nákladech na projekt : 

- předpokládané náklady na realizaci projektu                    –     5 829 747,- Kč bez DPH 

- výše přiznané dotace                                                         –      2 050 000,- Kč bez DPH 

- předpokládaná výše vlastního podílu obce                       –      3 779 747,- Kč bez DPH    

 

DĚNÍ V MŠ 
 

Čas plyne jako voda, a tak jsme vstoupili do roku 2026. Nové děti už zvládly adaptaci na jedničku, 

předškoláci již absolvovali zápis do prvních tříd a pomalu se začínají těšit na školu. A to také díky 

programu Škola nanečisto, kde si zvykají na prostředí ZŠ a jedenkrát za měsíc absolvují vyučovací 

hodinu s jedním pedagogem ze školy. Několikrát do roka navštíví třídu Medvědů také paní učitelka 

Čapková z Katovic s programem pedagogiky F. Ketta. Tentokrát jsme se dvakrát podívali do 

místního kostela. 11. listopadu jsme si formou hry připomněli historickou osobnost sv. Martina, 

která se vztahuje i k naší obci, a počátkem ledna zase svátek Tří králů.  

Školka ale není samozřejmě jenom o učení, děti si tady užijí spoustu her a zábavy – například při 

vtipném představení divadélka Zvoneček nebo soutěžích ve strašidelných kostýmech na tradiční 

halloweenské párty. 5. prosince naši školku poctili svou návštěvou Mikuláš, anděl a samozřejmě 



také čerti. Děti se radovaly z nadílky a strach z čerta rychle pominul. Čekání na Ježíška jsme si 

krátili zpěvem vánočních písní a koled. Ty jsme před Vánocemi zazpívali u vánočního stromku 

před školou, který si společně ozdobily děti a rodiče vlastnoručně vyrobenými ozdobami. Před 

Vánocemi také větší děti navštívily enviromentální středisko PROUD v Horažďovicích. Zde si 

zkusily pracovat s hlínou a samy si vyrobily dárek pro rodiče. Děti pracovaly s nadšením a 

vyslovily přání si tuto akci zopakovat, proto hned v březnu navštívíme keramickou dílnu znovu.  

Od 12. 1. jezdíme společně s žáky ZŠ na plavecký kurz do Horažďovic. Děti plavou rády a velice se 

těší na každou lekci. Těch absolvujeme celkem deset. Naše děti velmi rády sportují a celkově se 

hýbou, to vždy v pondělí na „plavečáku“ obdivuje paní plavčice. A protože je letošní zima štědrá na 

sníh, děti s pohybem nešetří ani venku na vycházkách a dokážou ho ke hře využít. 

Velkou událostí je pro děti maškarní bál. Ten u nás v MŠ propukl 11. 2. Děti se konečně dočkaly a 

po dopolední svačince se s nadšením pustily do všech připravených soutěží i tance. Rozličné masky 

potvrzovaly, jak je tato tradice velmi oblíbená. Tímto rodičům děkujeme za spolupráci a podporu 

tohoto zvyku.  

A co nás čeká? 25. 3. proběhne zápis do MŠ. Pomalu se blíží jaro a všichni se už těšíme, až budeme 

chodit na školní zahradu a užívat si sluníčka. A vám také přejeme, ať jsou všechny vaše dny zalité 

jarním sluncem. 

Kolektiv MŠ 

STŘÍPKY ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY (únor 2026) 
 

Čas údajně ukrajuje každému stejně, ale nám se zdá, že běží čím dál rychleji – připadá nám to 

nedávno, co jsme zahájili nový školní rok a už máme dávno rozdané i pololetní vysvědčení a těšíme 

se společně na jaro. 

A co jsme ve škole všechno prožili? Od Vánoc nás dělí více než dva měsíce, ale každý den 

prožíváme intenzivně a máme se stále na co těšit. 

Vánočním vystoupením v obci i na Adventních trzích pod Rumpálem jsme potěšili přítomné a 

sklidili velký úspěch, jsme také pozváni osvěžit svým zpíváním akce v hoslovickém mlýně. 

V novém roce jsme si užili díky sněhové nadílce hrátky na sněhu se školní družinou. Zde jsme také 

se sportovci z celého světa prožili „Olympijský týden“. Od ledna do března jezdíme na plavecký 

výcvik do Horažďovic. Hned poté budeme opět trénovat na fotbalový turnaj McDonald´s cup. 

Důležitým momentem byl také zápis do 1. ročníku, který proběhl v lednu v přátelské atmosféře, kdy 

děti plnily úkoly, zpívaly, kreslily a pohrály si ve školní družině. Už se na nové prvňáčky moc 

těšíme!  

Masopustní karneval s krásnými pohádkovými maskami byl mj. i připomenutím lidových tradic. 

Tančilo se, soutěžilo, mlsalo a nechyběla ani tombola. Děti si také v místní knihovně, která ožila 

smíchem a barvami, malovaly zvířecí masky. To byla zábava! 

A jaké akce máme před sebou? 

Oblastní kolo recitační soutěže 6. 3.  

(přijedou žáci z Volenic, Katovic a Cehnic. Od nás ze školy postoupili v každé kategorii první tři 

recitátoři ze školního kola) 



Preventivní akce s Policií ČR 12. 3. 

Velikonoční tvoření 31. 3. (1. – 3. ročník) a 1. 4. (4. – 5. ročník) 

Barevné velikonoční dny 30. 3. – 1. 4. 

Fotbalový trénink s T. Kostkou a okresní turnaj McDonald´s cup 27. 4. 

Okresní kolo Hlídek mladých zdravotníků a branná soutěž „Dokaž, co umíš“ 5. 5. 

Vlastivědná exkurze žáků 4. a 5. r. do Prahy 13. 5. 

Oslavy 200 let školy 12. – 13. 6. – program oslav bude včas zveřejněn 

Školní výlet 17. 6. 

Jistě ten výčet není kompletní, ale o tom až jindy. 

Přejeme vám všem krásné jaro, hodně zdraví a ať se daří vše tak, jak si přejete! 

Kolektiv ZŠ 

PODĚKOVÁNÍ DOBROVOLNÍKŮM A DÁRCŮM  
(zastupitelé) 

 

Masopustní průvod 

Naší obcí prošel 7.2.2026 masopustní průvod plný veselých masek, hudby a dobré nálady. Díky 

štědrosti dárců se podařilo letos vybrat částku 25.400,- Kč. Celá částka byla již po osmé věnována 

Dětskému centru ve Strakonicích. Upřímné a velké poděkování patří především pořadatelům a 

všem dobrovolníkům, kteří tuto tradici dlouhodobě s obětavostí a nadšením udržují. Velmi si 

vážíme jejich práce, času i energie, kterou každoročně věnují přípravám průvodu, stejně jako jejich 

rozhodnutí podporovat právě děti, které neměly takové štěstí v životě jako my. Děkujeme všem, 

kteří přispěli a podpořili dobrou věc. 

Když i čerti pomáhají 

V letošním roce se po „čertovské“ obchůzce rozhodl Mikuláš s anděly a čerty ze Střelských Hoštic, 

že i oni mohou udělat dobrý skutek. Vybrali si psí útulek ve Strakonicích a všem „hodným“ 

pejskům ještě před Vánoci nakoupili a předali krmení v hodnotě 7 795 Kč, a to i přesto, že dětem 

nechávali při pochůzce po Hošticích občas jen obyčejné černé uhlí za oknem.   

Střelskohoštičtí hasiči podpořili místní školu 

V závěru loňského roku pomohli hasiči SDH Střelské Hoštice naší základní škole při zajištění 

občerstvení při tradičních dětských závodech „Běhu při Otavě“, kde mají možnost závodit místní i 

přespolní sportovci. Výtěžek ve výši 2 000 Kč byl věnován základní škole na zajištění 

mimoškolních aktivit.  

Tříkrálová sbírka  

Celostátní sbírka významně podporuje vždy i určitý projekt v místě. Na Strakonicku bude 

podpořena přístavba Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích, kde po realizaci projektu 



vznikne dalších jedenáct míst pro nové klienty. Poděkování patří milým koledníkům i rodičům a 

dobrovolníkům, kteří děti – tři krále doprovází.  

Ve Střelských Hošticích bylo vybráno 15 698 Kč, v Sedle 4 940 Kč, v Střelskohoštické Lhotě 6 610 

Kč a Kozlově 5 839 Kč.  

 

VOLBY VE SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Střelské Hoštice 
(zpráva z volební valné hromady 26. 12. 2025, Eva Janochová) 

 

Ve vedení sboru budou nadále pokračovat starosta sboru Václav Boukal, náměstek Jiří Lebeda, Vl. 

Král a jednatel sboru Josef Šíp. Všichni získali plnou důvěru od členů sboru. 

Zásahová jednotka byla vyslána v roce 2025 k osmi zásahům (5 požárům a 3 technickým zásahům).  

Tři výjezdy byly na území obce a pět v blízkém okolí, neboť naše jednotka patří do plošného 

pokrytí v rámci kraje do kategorie JPO III. Od nového roku bude mít jednotka aktuálně 19 aktivních 

členů pod vedením Karla Krále a jeho zástupce Jaroslava Maška. 

V uplynulém roce hasiči pokračovali v úpravě terénu kolem nového skladu nářadí na cvičišti a 

položena byla dlažba. Proběhl také pravidelný sběr železného šrotu a mladí hasiči se v jarních 

měsících zapojili do akce Ukliďme Česko. 

Začátkem roku jsme přihlásili sbor do fotosoutěže „Nejlepší dobrovolný hasič“ a díky vašim 

hlasům ve veřejném hlasování jsme získali krásné 3. místo v rámci celé České republiky. Za 

získanou finanční odměnu jsme nakoupili ceny do připravených soutěží pro děti –  pro  okresní kolo 

hry Plamen pro mladé hasiče a náš tradiční pohár starosty v požárních útocích dětí. Obě soutěže 

jsme v loňském roce totiž pořádali. Do každé bylo přihlášeno 200-250 závodníků. Výjimečným 

počinem bylo zajištění restaurování našeho historického praporu, aby dál byl důstojnou ozdobou 

každé hasičské slavnostní události. V průběhu roku nechyběly akce: hasičský ples, oslava MDŽ, 

příprava květnových oslav s dobovou technikou a besedou ani retro diskotéka. 

Celoročně pracujeme s padesáti mladými hasiči. V závodu všestrannosti a hasičské brannosti se tři 

děti zúčastnily dokonce Mistrovství České republiky. V požárních útocích děti bojovaly o cenné 

kovy ve Strakonicích, Střelských Hošticích, Dřešíně, Poříčí, Česticích i Katovicích. V útocích a 

štafetách vybojovaly v okresním kole hry Plamen v kategorii mladších i starších první místa. Starší 

pak v krajském kole obsadili třetí místo. 

Za odměnu pro ně byla v průběhu roku připravena exkurze k profesionálním hasičům do Strakonic, 

na lodích splouvali mladí hasiči řeku Otavu, o prázdninách nechyběl týdenní hasičský tábor a 

v srpnu  výlet do speciálního střediska integrovaného záchranného systému v Karlových Varech. 

Říjen patřil  kurzu první pomoci a v listopadu děti skládaly zkoušky v odbornosti strojník. 

Do soutěží se zapojili i dospělí: ženy nás reprezentovaly na okrskové soutěži na domácí půdě a 

muži byli navíc ve Strakonicích, Štěchovicích, Česticích a Poříčí. 

V roce 2025 byla naše činnost podpořena dotací Národní sportovní agentury ve výši 31 900 Kč, 

dotací MŠMT na letní tábory ve výši  13 209 Kč a zapojili jsme se do projektu Šablony MŠMT – 

inovativní vzdělávání dětí a mládeže v neformálním vzdělávání (volnočasové a vzdělávací aktivity). 

DĚNÍ V SEDLE 
 

I tento rok jsme úspěšně odchodili v Sedle Tříkrálovou sbírku. Všem, kteří přispěli, moc děkujeme. 



 

14.2. jsme uspořádali již několikátý ročník Masopustu. Sešlo se 26 masek, a tak jsme zavítali na 

„domky“, do Lhoty. Na závěr jsme obešli Sedlo, kde jsme také náš letošní ročník zdárně ukončili. 

 

V únoru jsme uspořádali první dílničku tohoto roku a děti si vytvořily krásné vaky na záda. 

Pomalovaly je různými vzory a vznikly tak moc pěkné výtvory. 

 

Další dílnička je naplánovaná na 21.3., kde se budeme věnovat Velikonocům. 

 

Kdo má zájem sledovat dění v Sedle, může se přidat do naší skupinky na FB, odkaz: Sedlo Zije 

 

 

KRONIKA OBCE (Střelské Hoštice včetně částí obce Kozlov, Střelskohoštická 

Lhota a Sedlo) 
 

Žádáme všechny místní spolky (hasiče, myslivce, sportovce, atd..), aby dodaly na obecní úřad 

podklady do kroniky za rok 2024 až 2025. 

Samozřejmě přivítáme příspěvky od všech občanů. 

Děkujeme 

 

Žádáme občany o udržování pořádku u kontejnerů na tříděný odpad. 

Ukládejte plast, sklo, papír a kov do nádob k tomu určených a větší 

odpad, který se do kontejneru nevejde, odvezte do sběrného dvora!!! 

 

UPOZORNĚNÍ - ÚHRADA  MÍSTNÍHO POPLATKU ZA OBECNÍ SYSTÉM 

ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ  V ROCE  2026 
 

Obecní systém odpadového hospodářství v obci Střelské Hoštice se v roce 2026 zvyšuje na částku 650,- 

Kč a je splatný jednorázově nejpozději do 30.04.2026. Poplatek pro fyzickou osobu, která má ve vlastnictví 

stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná 

fyzická osoba je pro rok 2026 stanoven ve výši 650,- Kč. Poplatek pro fyzickou osobu mající trvalý pobyt 

v obci a vlastnící v obci další stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých 

není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba je pro rok 2026 stanoven ve výši 325,- Kč. 

 

 

Úleva ve výši 325,- Kč se poskytuje poplatníkům z důvodu odlehlosti nemovitosti jmenovaným v  

čl. 6  odst. 3 písm. a), b), c) a odst. 4) písm. a), b),c)  OZV.  
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